

Страховая компания «МАКС» во Владивостоке выплатила 600 тыс. рублей по договору страхования от несчастных случаев и болезней.

В феврале 2017 г. 28-летний мужчина, застрахованный по программе «НС-классика», поскользнулся на льду, и в результате падения получил ушиб головного мозга.

Летом застрахованному была установлена 3 группа инвалидности.

После рассмотрения поступивших документов, страховщик в полном объеме выполнил свои обязательства по договору страхования.

Источник: Википедия страхования, 19.09.2017